
В Кемеровской области расследуется уголовное дело по факту убийства мужчины и женщины

2 декабря в 2 часа 30 минут при тушении пожара одного из частных домов обнаружены тела 35-летнего мужчины и 28-летней женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство 2 лиц). Предварительно установлено, что погибшие друг другу приходились сожителями, вели асоциальный образ жизни, злоупотребляли спиртным. Накануне также находились в состоянии алкогольного опьянения. В настоящее время на месте происшествия работает следственная группа, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833048>